

**Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної медико-санітарної допомоги»**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**Найменування:** Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної медико-санітарної допомоги»

**Місцезнаходження:** 11101, Україна, Житомирська область, м.Овруч, вул. Тараса Шевченка, 41В.

**Код ЄДРПОУ:** 38796636

**Категорія:** юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

**Назва предмета закупівлі:** Лабораторні реактиви (Глюкоза FS, 53301 Глюкоза IVD (діагностика in vitro ), набір, ферментний спектро-фотометричний аналіз. Холестерин FS, 53359 Загальний холестерин IVD (діагностика in vitro ), набір, ферментний спектрофотометричний аналіз) за ДК 021:2015 – 3369000-3 Лікарські засоби різні.

**Ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2024-03-28-004396-a

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 51 000.00 грн (п'ятдесят одна тисяча грн. 00 коп). Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Проаналізовано інформацію про ціни в таких відкритих джерелах: у відкритих інформаційних джерелах мережі Інтернет, отриманих цінових пропозицій виробників, офіційних представників та дилерів, постачальників зазначеного товару.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Код класифікатора НК024-2023	Назва товару	Вимоги до технічних характеристик	Од. виміру	Кількість
53301 Глюкоза IVD (діагностика in vitro ), набір, ферментний спектро-фотометричний аналіз	Глюкоза FS, GOD-PAP метод 1x1000ml	<b>Призначення:</b> для визначення концентрації глюкози в сироватці або плазмі біохімічними аналізаторами. <b>Процедура визначення</b> Довжина хвилі: 500 нм, Hg 546 нм; Довжина опт. шляху: 1см; Температура: 20-25°C/37 °C; Вимірювання: відносно холостої проби. <b>Діапазон вимірювань:</b> визначення концентрацій глюкози в діапазоні вимірювання від 1 до 400 мг/дл (0,06 – 22,2 ммоль/л). <b>Чутливість/Межа виявлення:</b> Нижня межа виявлення 1 мг/дл (0,06 ммоль/л). <b>Метод:</b> Ферментований фотометричний тест «GOD-PAP» з використанням глюкозооксидази <b>Фасування</b> 1 x 1000 мл.	набір	10 шт
53359 Загальний холестерин IVD (діагностика in vitro ), набір, ферментний спектрофотометричний аналіз	Холестерин FS 1x1000ml	<b>Призначення:</b> для визначення концентрації холестерину в крові біохімічними аналізаторами. <b>Процедура визначення</b> Довжина хвилі: 500 нм, Hg 546 нм; Довжина опт. шляху: 1см; Температура: 20-25°C/37 °C; Вимірювання: відносно холостої проби. <b>Діапазон вимірювань:</b> визначення концентрацій	набір	10 шт

		<p>холестерину в межах 3-750мг/дл (0,08-19,4ммоль/л).</p> <p><b>Чутливість/Межа виявлення:</b> Нижня межа виявлення 3 мг/дл (0,08 ммоль/л).</p> <p><b>Метод:</b> Ферментативний фотометричний тест "СНОД-РАР".</p> <p><b>Фасування</b> 1 x 1000 мл.</p>		
--	--	---	--	--

*Всі посилання на торгівельну марку, виробника, джерело походження предмета закупівлі слід читати "або еквівалент".*

*Еквівалентом (аналогом) товару в розумінні даної тендерної документації є товар, якість, форма випуску, концентрація та інші стандартні характеристики якого абсолютно співпадають з характеристиками препарату, що є предметом закупівлі.*

#### **Загальні вимоги:**

1. Під час визначення вимог щодо підтвердження якості лікарського засобу враховуються вимоги Закону України «Про лікарські засоби» із змінами та доповненнями. Лікарські засоби повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у передбаченому законодавством порядку.

Учасник повинен надати:

- декларацію про відповідність вимогам технічного регламенту щодо медичних виробів (надати копію);
- гарантійний лист від виробника товару (або уповноваженого представника), що підтверджує можливість постачання учасником запропонованого товару в необхідній кількості, якості та в потрібні терміни (вказати ідентифікатор закупівлі та назву замовника тендерної процедури закупівлі).

2. Залишковий термін придатності: на момент поставки має складати не менше 80% від загального терміну їх зберігання встановленого інструкцією.

3. Тара та упаковка товару повинна відповідати вимогам встановленим до даного виду товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). Має зберігатись температурний режим.

**У разі подання тендерної пропозиції, яка не відповідає специфікації та медико-технічним вимогам тендерна пропозиція не буде розглядатися та оцінюватися і буде відхилена як така, що не відповідає вимогам тендерної документації.**